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Aufgabe 5 (16 Punkte, davon bis zu 8 Enthaltungspunkte)

Betrachtet wird

(I) eine inhomogene lineare Differenzialgleichung
V' +a(@)y +a@)y = f@)  (f@)£0),
(H) die zugehérige homogene lineare Differenzialgleichung
y' +a1(x) -y +ao(z) -y = 0.

Seien ¥, und y,» Losungen von (I) und g, und y;,» Losungen von (H).

Sind die in der Tabelle genannten Funktionen Losungen von (I), (H) oder von keinem von
beiden? Kreuzen Sie die richtige Antwort (2 Punkte) oder , Enthaltung® (1 Punkt) an.

1st Losung von
keinem Enthal-
(I) (H) :
von beiden tung
Y = Yn1+yn2 e
Yy = Ys,1 +ys.2 )(
Y = Umt— Unz h%
iy = ys,l ok yg,Z y
254
¥y = 5(Yn1+Yn2) M
¥y = %(‘ys.l afr ys,E) >(,
¥ = Wi T b e
¥ = Ui tUng—Uhs ) e




Aufgabe 6 (16 Punkte, davon bis zu 8 Enthaltungspunkte)

Zu welcher Differenzialgleichung gehort das nebenstehende Richtungsfeld?

Kreuzen Sie die richtige Antwort (4 Punkte) oder ,Enthaltung® (2 Punkte) an.
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Aufgabe 7 (9 Punkte)

Die Laplace-Transformation zur abgebildeten Funktion f : 3
lautet
1 (gl s e |
Fla) = ( = ) . : I 1

Geben Sie die Laplace-Transformationen zu den wie folgt dargestellten Funktionen g; an.
(Sie brauchen die entstehenden Ausdriicke nicht zu vereinfachen.)
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